

Катрин Денев и парочка «кавказских пленников»

Французский кинорежиссер Режис Варнье («Оскар» за фильм «Индокитай», приз Московского кинофестиваля за «Французскую женщину») завершает съемки ретромелодрамы «Восток-Запад», в работе над которой принимает активное участие российская кинокомпания «НТВ-Профит». Сценарий написан Рустамом Ибрагимбековым и Сергеем Бодровым, главные женские роли исполняют Катрин Денев и Сандрин Боннер, а их партнерами являются два наших известных «кавказских пленника» - Олег Меньшиков и Сергей Бодров-младший. Действие происходит во Франции и в России в первые годы по окончании второй мировой войны.

Моск. права - 1999 - 19 июля - е.с.